

opusdei.org

## **Krist u središtu**

Na to smo pozvani mi kršćani, to je naš apostolski zadatak, to je revnost koja nas treba posve zaokupiti: da ostvarimo Kristovo kraljevstvo, da iskorijenimo mržnju i nasilje, te da širimo spasonosan i mirotvoran balzam ljubavi na zemlji.

29.08.2012.

**Krist, vrhunac i cilj svih ljudskih djelatnosti**

To se može postići, to nije samo uzaludan san. Kad bismo se mi ljudi samo htjeli odlučiti da ljubavi Božjoj dademo sklonište u svom srcu! Krist naš Gospodin bijaše pribijen na križ i odozgor s križa otkupio je svijet, On je ponovo uspostavio mir između Boga i čovjeka. Isus Krist podsjeća svakoga na ono: Ako me stavite na vrhunac svega ljudskog djelovanja, ako u svakom trenutku ispunjavate svoju dužnost, ako ste moji svjedoci kako u velikom, tako i u malom, tada ću vas sve privući k sebi. Moje kraljevstvo među vama će postati zbilja!

Krist naš Gospodin želi i danas posijati sjeme spasa među svim ljudima i po cijelom svijetu, u ovom našem svijetu, koji je dobar potekao iz ruku Božjih; istom je Adamova uvreda, grijeh ljudske oholosti uništio božanski sklad na zemlji. No kad je stigla punina vremena, Bog Otac poslao je svojega

Jedinorođenoga Sina. Taj je poprimio tijelo po Duhu Svetomu iz Marije vazda Djevice kako bi ponovo uspostavio mir i ljude otkupio od grijeha, da bismo mi postali djeca Božja, sposobna sudjelovati u božanskom životu. Tako je postao taj novi čovjek, taj novi ogranak djece Božje, koji treba sav svijet osloboditi od rasula i sve obnoviti u Kristu, koji je sve pomirio s Bogom.

Na to smo pozvani mi kršćani, to je naš apostolski zadatak, to je revnost koja nas treba posve zaokupiti: da ostvarimo Kristovo kraljevstvo, da iskorijenimo mržnju i nasilje, te da širimo spasonosan i mirotvoran balzam ljubavi na zemlji. Molimo se danas našem Kralju da nam dade poniznu i odlučnu volju da surađujemo u tom božanskom planu: da sastavimo ono što je razlomljeno; da spašavamo što je izgubljeno; da dovodimo u red ono što je zalutalo;

da ponovo uspostavimo slogu među svim stvorenjima.

Primiti kršćansku vjeru znači založiti se za Kristovo poslanje među ljudima. Svatko od nas treba biti drugi Krist, sam Krist. Samo ćemo tako moći preuzeti ovaj veličanstveni, silni, beskrajni pothvat: da posvetimo sva vremenita ustrojstva u njihovoj biti i da u njih unesemo kvasac Otkupljenja.

Nikada ne govorim o politici. Ne mislim na to da kršćani na zemlji trebaju neku političko-religioznu struju; bila bi to ludost; čak i onda kada bi čovjek imao dobru namjeru da sve ljudske djelatnosti prožme Kristovim duhom. To je ljudsko srce, koje bilo kome pripada, koje treba da se prinese Bogu. Potrudimo se da sa svakim kršćaninom govorimo tako da on shvati kako da on, ondje gdje se nalazi, svoju vjeru, koju ispovijeda, potvrdi riječju i

primjerom u konkretnoj situaciji, koja ne ovisi samo o njegovu položaju u Crkvi i u društvu, već i o učincima promijenjivih povijesnih prilika.

Kršćanin živi u svijetu i posjeduje puno pravo, jer je on čovjek. Ako dopusti da u njegovu srcu stanuje Krist, da u njemu vlada Krist, onda će sva njegova ljudska djelatnost biti obilježena otkupljujućim djelovanjem Gospodinovim.

Sporedno je onda da li tu djelatnost svrstavamo među one *visoke* ili *niske*, jer što u ljudskim očima vrijedi kao visoko, može pred Bogom biti veoma nisko, a što mi nazivamo nisko ili skromno, može se u kršćanskom smislu nalaziti na visini svetosti i služenja.

*Susret s Kristom, 183*

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/krist-u-sredistu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/krist-u-sredistu/)  
(31.03.2025.)